

Зак Браун: «Поул на трассе второй категории для «Макларена» воодушевляет»

В «Макларене» сообщили, что Норрис взял поул на неудобном треке.

Исполнительный директор «Макларена» Зак Браун рассказал о значении поул-позиции Ландо Норриса к Гран-при Испании для команды.

«Обычно мы любим быстрые автодромы. Если пройтись по календарю и разделить трассы на первую и вторую категории, то эта скорее окажется во второй. Так что, конечно, результат очень воодушевляет.

Все мужчины и женщины в «Макларене» фантастически себя проявили - и на базе, и здесь, на треке. Сейчас у нас очень хороший болид, и, надеемся, мы продолжим прибавлять», - произнес Зак в эфире Sky Sports.

Гран-при Испании - домашняя гонка Алонсо. Ее проводят в Барселоне - здесь все о городе

Гран-при Испании-2024. Норрис выиграл квалификацию, Ферстаппен - 2-й, Хэмилтон - 3-й

□ Все о «Формуле-1» в ваших соцсетях: [Facebook](#) | [VK](#) | [Telegram](#) | [Instagram](#)